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71 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

Quale sede frequenti?

71 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali

Primaria
I Grado

18,3%

81,7%

Questionario Gradimento D.D.I. Alunni

Domande Risposte 71
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Quale annualità frequenti?

71 risposte

Partecipi con costanza alle attività di D.D.I. proposte dalla scuola?

71 risposte
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Dispositivi a disposizione in famiglia per DDI (possibili due risposte)

71 risposte

Linea internet presente nell'abitazione

71 risposte
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smartphone genitori

smartphone alunni/e

tablet

pc fisso

pc portatile

nessun dispositivo

9 (12,7%)9 (12,7%)9 (12,7%)

38 (53,5%)38 (53,5%)38 (53,5%)
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rete wi-fi
rete da scheda SIM
nessuna connessione internet18,3%

78,9%
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Quanto tempo dedichi alle attività di D.D.I. proposte dalla scuola?

71 risposte

Svolgi in maniera autonoma le attività di D.D.I. proposte dalla scuola?

71 risposte

Non frequento la D.D.I. per mancanza di
strumentazioni tecnologiche.
Non frequento la D.D.I. perché non
interessato
Un'ora al giorno.
Due ore al giorno.
Da due a cinque ore al giorno.
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Sono disturbato dalle interferenze e dalle intemperanze di altri studenti durante le lezioni
online.

71 risposte

La tua famiglia è in grado di supportare l'alunno/a nello svolgimento delle attività di D.D.I.
(personalmente o con risorse private)?

71 risposte
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Come reputi le attività di D.D.I. proposte dalla scuola ? Esprimi in riferimento delle varie
opzioni proposte un livello di funzionalità da 0 (per nulla funzionali) a 5 (eccellenti)

Quanti insegnanti della classe a cui appartieni hanno utilizzato metodologie di D.A.D.
Esprimi un valore da 1 (nessuno ha utilizzato metodologie D.A.D.) a 5 (tutti hanno utilizzato
metodologie D.A.D.)

71 risposte

Piattaforme didattiche (Classroom) Altri strumenti (telefono, mail, foto, audio, video ecc.)
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I tuoi insegnanti sono riusciti a farti capire gli argomenti anche da dietro un pc?

71 risposte

Alla luce della esperienza maturata sino ad oggi, sarebbe utile se ci fornissi qualche
suggerimento o consiglio sulla progettazione delle future attività.

17 risposte

Si
No

8,5%

91,5%

NIENTE E BUONO E BELLA CO…
Non chiudete le scuole perchè an…

Non ho capito molto bene
Se noi alunni non capiamo bisogn…

Si
Verificare meglio chi dice di non a…
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